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PAGUYET
Tapua Ha NEPEBO3KY acca)upoB Ha rOPOIACKOM mapupyTe No
/M ﬂesoGepemelﬁ - w/m Tononb
cornacHo MeTOoANKH, yTBepmueHHOFI
MHUHUCTEPCTBOM TPaHCNopTa Y kpauHbl Np. Nel175 ot 17.11 2009 r. ¢
3aperMCTpMpOBaHH0F| 8 Muntocte 27.1 1.2009 r. noa Ne | 146/17162.

HPOI/BBOD,CTBEHHAH TTIPOrPAMMA
Pa6orhi aBTobyCca BorpaH na mapwpyTe N2

UCXOJHLIE JAHHBILE:

Mapka asro0yca - BoraaH-A093

Konnuectso aBTo0yCOB - R 1 egviHUL,
BMecTUMOCTb asTobyca cupa/obwan — © 25/43
KoapdruneHT JCONb30BAHNA BMECTUMOCTH= 0,746
Jnuna 060pOTHOTO pewca 59“,1 KM
Hyneso# npober = 11,2 KM
KosdhduuHeHT UCMOJIb30BAHHA npobera — 0,91
Cpe,uHecyTqumﬁ npober — 305,8 Km
MamHHO-IHH B XO3AHCTBE - 30
MaimuHO-1HH B pabore - 28
KosdduumeHT WCMONB30BaHKs Napka — 0,933
OGuumit npoder 3a Mecall - 8562 KM

3 ATP AT bl: ueHbI yka3aHbl 6e3 HAC

MR- E e e o

1. [psmbI€ MaTepuaibHbIC 3aTpaThbi:

1 1. TonAnso AM3ENLHOC
JIuneiinas HOpMa pacxopa TOTJIMBL Ba 19,21/100 ¥km

[1.3.1.4. — paGoTa B yC/OBHAX r.JlnenponeTposcka +15%

1.3.1.5.- pa6ora MapLupyTHbIX apTO0yCOB, YaCThIC OCTAHOBKH, CBA3AHHBIC C MOCAAKON W

BLICAAKOM NAcCaXHUpPOB - + 10 %.
Bcero 3aTpaThl TOrMBa Ha 100 km npobera -
Llena | nTonauea - 20 rpH. 6e3 HAC
Beero croumocts AT Ha MecauHbli npoder —
(024 X 20 % 8562

1.2. CwmasouHble MaTepraibl.
3artpaThl Ha cMa30uHble MaTEpHallbl Ha | km npobera, rpH./KM.
HopMa 3aTpaT cMa30uHBIX MaTEpUaoB B AUTpax Ha 100 n TonynBa

MOTOpHBIE Macia - 1,8

TpaHCMMCCMOHHble macna — 0,15

crielMasbHbie Macaa - 0,05

LeHa Macen , rpH.

MOTOpPHbBIX 55,6 rpH

TpaHCMHCCHOHHle - 66,67 rpH

cneuMalnbHbIX - 100 rpH

CTouMOCTb Maces Ha 1 kM npobera

1.8 =100 0,24 55,6 x 100 =
0,15 : 100x 0,24 66,67 x 100 2 =
0,05 : 100x 0,24 100 x 100 =
BCEro -

Bcero Ha MecauHbIA npober :
8562 X 27,62 7 100

126

126

24 N

)=

Ha 0AMH Mecal,

Ha 1 KM - 0,24

41098 rpH

24,02 Kon / kM
2,40 kon / km
1,20 kon / km

27,62 ®on /[ KM

= 2 365,00 rpH




1.3. AKKyMyJsSTOpHbIE 6aTape.

Llena 0HOM aKKyMynATOpHOW Garapen - TPH. 1654 rpH’
Konunuecto AKB Ha oaHom aBToOyce - 2 wr.
DKCrayaTalHOHHas HOpMa CPEaHEro pecypea AKbB - 27 mecaues
Ko3dduumeHT KOppeKTHPOBAHHS - 0,96
DakTHUecKas HHTEHCHBHOCTb SKCILTyaTallMK aBTobyca KM/ M€EC. — 8562 aH
3arpartei Ha AKB Ha 1 kM npobera:
1654 x 2 wr.:(27 mec. 0,96 X 8562 )= 0,02 rpH./KN

Bcero 3aTpaT Ha Mec. npober - 8562 X 0,02 = 128,00 rpH.
1.4. ABTOMOOM/IBHBIE WHHBI
KoHuecTBo KoJec Ha aBTofyce - 6 eAMHULIB]
CTOMMOCTb OJIHOM LUWHBI - 3 2860 rpH.
Hopwma npo6era wiuHbl - 65000 kM.
3aTpaThl Ha aBTOLIMHbBI HA MECALL - s

( 2860 X 6 en.x 8562 : 65000 )= 2 260,00 rpH
2. TMpsMble 3aTpaThl Ha OMJIaTy Tpyna.
2.1. 3apabotHas niaTa BOAMTENCH
3apaboTHas njiata 0HOr0 BOAUTENA ; 6 500,00 rpH.
3apnarta Ha MecAll — 2 yen.x 6 500,00 = 13 000 rpH
3. Tpouse npsMbie 3aTpaThl.
3.1. Haumcnenus Ha 3apaboTHyo naaty ¢ 01.01 16r.-22%
Beero na mecsu— (13 000,00 X 0,22 = 2860
3.2, Texuuueckoe o6CayKHBAHHE U TEKYLUMH PEMOHT.
[epHOAHYHOCTL BUIOB TEXHHUECKOrO obcnyKUBaHUA:
Esxennesuoe obenyskupanne (Eo)
Texuuueckoe obcnyxusanne Nel (TO-1) — uepes kaxible 5 Thic.kM npobera
Texunueckoe obcnyxusanue Ne2-(TO-2) — 4epe3 kaxble 20 Tbic.kM npobera
KonnuecTro 06CTyKUBAHHI Ha MECAUHbIH Mpoder:
Eo - 28
TO-1 - 1.7
TO-2 - 0,4
KoadpuuueHT UHISALMHK 33 MEPHC C AHB -96r despanb 2017 r. 9,61
Kypc nonnapa Ha 31.10.2017 26,83 rpH.
HopmarKBbl 3aTpaT MaTepHaioB 1 sanuacreii va TO u TP
Eo— 0,52 ponnapax 26,83 * 9,61 = 134,07 rpH.
TO-1 - 1,59 ponnapax 26,83 = 9,61 = 409,96 rpH.
TO-2 6,26 ponnapax 26,83 x 9,61 = 1614,06 rpH.
Hmp+Hz3u 8,96  ponnapax 26,83 % 9,61 = 2310,21 rpH.
Bcero 3atpat Ha MecsuHblit npoGer:
Eo - 28 X 134,07 = 3754,10 rpH.
TO-1 - 1,4 X 409,96 = 696,93 rPH.
TO-2 - 0,4 X 1614,06 = 645,62 rPH.
TP - 8562 km = 8,6 ThIC.KM.

2310,21 rPH. X 8,6 THIC.KM = 19866,00 rpH.

scero Ha TO u TP Ha mecsu 24 962,65 rpH.




3.3. AMopTH3alusa TpaHcnopTa
CyMMa Meca4HOM aMopTH3aLiH 1-ro asTofyca BoraaH-AO93 (nueeiHbIR MeToA) — 5729 rpH

3.4, 3apaboTHAas M1aTa PEMOHTHbIX paboyn C HauMCIEHHEM B [1d u ap. coLl.poHAbL.
[lepHOAMUHOCT BHAOB TEXHUUECKOTO obcnykuBaHus M KON-BO 06cayXHB. Ha mec.npober

EsxenHeBHOe 00CTy)KUBaHUE - Eo - 28
Texuuueckoe obcnyxunsanve Nel — TO-1 - yepe3 Kaxabie 5 ThIC.KM npobera - 1,7
TexHuueckoe 00CTYKUBAHUE Ne2 - TO- 2 - u/3 KaxIbI€ 20,0TbIC. KM mpobera - 0,4

HopMaTHB TPyIOEMKOCTH TEXHHHECKAX o6cnyskHBaHHi, Hes.uac.
Eo—-0,7; TO-1-55 TO-2- 18,0; TP — 6,36 u./uac./1000 km

TpynoemKkocTb paboT no TO u TP Ha mecauHbifi npober, uen.yac.

Eo - 28 X 0,7 = -19,60
TO-1 - 1,7 X 55 = 4 v 9,35
TO-2 - 04 X 18 = 7,20
TP - 6,36 % ( 8562 :1000 = 54,70 u/uac
Bcero
19,60 + 9,35 + 7,20 o 54,70 = 90,85
Uacopas TaprdHas cTaBka peM. paborHuka (3-ui pazpan) - 19,34
MuHHManbH.3-ata = 3200-00 GanaHc  pab ouvero Bpem 165,5

3200-00:165,5=19,34
Jlonnata 3a NpogmMacTepcTso - 8%; Ha oruiaTy OTMyCKOB — 8%, Bcero + 16%.
3apnaaranva TOH TP na mMecsauHbl# Mpolber coCTaBuT:

15,34 X 1,16 X 90,85 = 2038 TpH
HauucaeHHe Ha 3apniaty pem.paboTHHKOB 22,0% COCTaBHT . !
2038,17 X 0,22 = 448 rpH
Beero 3/naaThl C HAUHCACHHEM — :
2038 + 448 = 2487 TpH

4 OBL1eX035HCTBEHHbIE 3aTPaThl COrACHO oTueTa O (PMHAHCOBBIX pe3ynbTaTax 3a 9 mec.20 mec.2017r.
cocrasnstor 10 % B cocTaBe O0LIMX 3aTPAT, 470 = 11572 rpH

5. AIIMHHHCTPATHBHbIE 3aTPaThl COMNACHO oTueTa O (PUHAHCOBBIX PE3y/ibTaTax 33 9 mec.201€2017 .

3aTpaT COCTaBAAT 8,7%, uto = 9 257 rpH
UTOI'O 3ATPAT
[psMbie MaTepHalbHbIC 3aTPaTL! -AT ® 41098 rpH.
cMa304HbIE MaTEP - 2 365,00 rpH.
AKKYMYJIATOPHbBIC HaTapeu - : 128,00 rpH.
ABTOMOOHJIbHBIE LHWHbI - 2 260,00 rpH.
[psiMble 3aTpaThl Ha OMIATY Tpyaa- 3/niata BOLMT. - 13 000 rpH.
Tpouue NpAMbIE 3aTPAThI- HAUUCICH. ua 3/nn.(c/cTpax) - 2860 rpH.
AMopTH3auus Tp-Ta - 5729 rpH.
rexHuyeckoe 06CIyXK. H TEKYLIMA PEMOHT - 24 962,65 rpH.
3/nnata pemM.paboumnx € HaAYNUCJICHHEM c/cTpax.- 2 487 rpH.
06111eX039HCTBEHHbIE 3aTPaThl - 11572 rpH.
aZIMUHHCTPATHBHBIC 3aTpaThl - 9 257 rpH.
B C E T O Ha mecau = 115 738 rpH.
Ha rof 1388856 rpH.
Ha mapuipyte Ne 126 aBTobycamu BoraaH-A093

C y4ETOM NbrOTHbIX KaTeropui

B CPEIHEM 3a MECSL NEPEBO3IMTCA 11620 uen.x 12 mec 139440 ven.

BmecTuMocTh aBTo0Yyca obLuas 43 -
k03] @d. UCMOb3. BMECTUMOCTH 0,746




11620 yenosex

B Cpe/HEM 33 MecALl nepeBo3nTCA
3aroa 139440 yenoBeK
CebecTOMMOCTb = 1388856 rpH
138886 rpH

PenrabenbHOCTb(MPH! n6binb) -10%
139440 =

Tapud nepeBo3kH 1-ro nac.=( 1388856

[eHepanbHUit JUPEKTOP

ucn.Msanuyk ATL



